
Tabell ”Var fjärde arbetsgivare tror att arbetsplatsen aldrig kommer bli jämställd” 

 

Om undersökningen: Undersökningen om svenska företags progression mot 
jämställdhet är genomförd av ManpowerGroup inom ramen för 
Arbetsmarknadsbarometern, som baseras på intervjuer med drygt 40 000 arbetsgivare 
inom näringsliv och offentlig sektor i 41 länder. I Sverige har 788 intervjuer genomförts. 
Mätningen utfördes under perioden 1–31 oktober 2024. 

Hänvisa gärna till undersökningen, nämn då källa Manpower. 

 

 Fullt uppnådd
På väg att bli 

fullt uppnådd

Relativt långt 

från uppnådd

Långt ifrån 

uppnådd
Vet inte

Hur skulle du beskriva 

jämställdheten på din 

arbetsplats i dag? 

24 % 38 % 26 % 8 % 3 %

Hur tror du att jämställdheten 

på din arbetsplats kommer 

vara om två år?

35 % 34 % 19 % 7 % 5 %

Hur tror du att jämställdheten 

på din arbetsplats kommer att 

vara på lång sikt?

31 % 38 % 18 % 7 % 5 %

Hur långt bedömer du att din arbetsplats har kommit på vägen mot jämställdhet (inklusive 

aspekter som lika lön, lika möjligheter till befordran och ledarskapsutveckling)?


